



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ: 8 марта - праздник весны и женщин

ПЕРЕМЕНКА

Газета МБОУ лицея №1

март, 2022

Основана 1 сентября 2007 года

Мы в группе

<https://vk.com/presslic1>



Март — это месяц, который открывает весну. Совсем скоро наступит 8 Марта. На пару дней ленты в социальных сетях превратятся в красочный цветочный контент, по мессенджерам будут пересылаться картинки и гифы с поздравлениями и пожеланием «женского счастья», а бабушки, женщины, девушки, девочки будут получать цветы и презенты от близких. Международный женский день – сравнительно «молодой» праздник, которому примерно 100 лет.

Обратите внимание. Когда мы говорим о Международном женском дне, то первое слово всегда пишется с большой буквы. Когда дата начинается словами, то первое слово тоже пишется с большой буквы. Например, **Восьмое марта**.

Если же дата начинается с цифры, то тогда с большой буквы пишем название месяца. Например, **8 Марта**.

Дорогие, милые дамы, самые очаровательные и непредсказуемые создания, поздравляем вас с **Международным женским днём!** Желаем вам чудесных дней, наполненных радостными событиями, красивыми словами, любовью и душевностью. Пусть ваши желания исполняются всё чаще, близкие окружают вас теплом и нежностью, заботой и безграничным вниманием. Счастья вам, прекрасные дамы, и пусть оно не заканчивается!



Слово об учителе

Школа – это целая жизнь: удивительная и неповторимая, наполненная радостями и горестями, успехами и неудачами, новыми открытиями и неожиданными встречами. Хочется, чтобы каждый день этой жизни стал по-настоящему интересным и незабываемым. Учитель — профессия, востребованная во все времена. Это тот вид деятельности, который обсуждается и оценивается всеми. Каждый был в свое время учеником, почти все побывали родителями, многие испытали себя в роли педагога, именно поэтому тема качеств современного учителя всегда интересна. Делу образования и воспитания детей посвятила всю свою жизнь Гуменюк Марина Игоревна, учитель русского языка и литературы. Марина Игоревна — опытный учитель, настоящий профессионал, мудрый, талантливый педагог,

учитель по призванию. Её отличают прекрасные душевные качества: любовь к детям, своей профессии, честность, принципиальность, готовность всегда прийти на помощь коллегам. Все выпускники всегда с любовью, трепетом и глубоким уважением относятся к ней.

Накануне праздника мы провели блицинтервью с Мариной Игоревной.

-Какие качества Вы более всего цените в мужчинах?

-*Честность, верность, решительность.*

-В женщинах?

-*Доброту, искренность, честность, заботу.*

- Есть ли у Вас любимое слово?

- *Красота! Красота во всем!*

- А нелюбимое?

- *Страх.*

- Где бы Вы хотели жить?

- *Россия, Сургут, и, конечно, там, где тебя любят всегда любят и ждут.*

- О чем Вы больше всего сожалеете?

-*Ни о чем! И здесь можно процитировать*

А. Дементьева:

Никогда не о чём не жалеете вдогонку

Если то, что случилось нельзя изменить...

Мы поздравляем Марину Игоревну и Полину Михайловну с этим замечательным Днём весны и красоты! Будьте счастливы, любимы и успешны во всем!



Есть семьи, в которых одна профессия передаётся из поколения в поколение. «Мама» и «учитель» — два самых значимых слова в жизни каждого человека. Дочь Марины Игоревны тоже работает учителем в лицее. Полина Михайловна только еще делает первые шаги в профессии. Но уже сейчас их можно считать удачными. Она понимает, что нужна детям. Стоит ей появиться в школе, и они бегут к ней, рассказывают новости, иногда даже забыв поздороваться, делятся своими успехами и неудачами. Каждый ученик для нее - это целый мир, загадочный и неповторимый, и поэтому очень ценный!

Малахова Л.С.